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Поєднання психологічного підходу та сучасних освітніх тенденцій в 
умовах європейського вибору України дозволяє ефективно вирішувати 
питання адаптації та підтримувати освітній процес учасників, а також 
підвищити якість навчання відповідно до міжнародних стандартів. 
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ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ ВИКЛАДАЧА В УМОВАХ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

В умовах швидкого розвитку цифрових технологій освітній процес 
набуває суттєвих змін, що вимагає від викладачів вищої школи нових підходів 
до організації навчання та постійного вдосконалення педагогічної 
майстерності. Цифровізація освіти відкриває широкі можливості для 
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використання сучасних інформаційних інструментів, що полегшують доступ 
до знань, сприяють індивідуалізації навчального процесу та підвищують його 
інтерактивність [1]. Цей процес ставить перед викладачами нові виклики, які 
вимагають не тільки володіння новими технологіями, а й здатності інтегрувати 
їх у навчальний процес відповідно до педагогічних цілей та потреб студентів 
[4, 5, 6]. 

Тому наше дослідження має на меті встановити характер впливу 
цифровізації на рівень педагогічної майстерності викладача та які 
компетентності, технології та підходи до викладання сприятимуть 
ефективному використанню цифрових технологій в освітньому процесі. 
Важливим аспектом є також розуміння того, як цифрові інструменти можуть 
підтримати викладача у створеному інтерактивному та адаптивному 
освітньому середовищі, яке повинно відповідати стандартам сучасного 
європейського навчання. Особливо увага, на нашу думку, повинна 
приділятися викликам, з якими зустрічаються викладачі в процесі 
впровадження цифрових технологій: від необхідності підвищення 
технологічної компетентності до забезпечення ефективної взаємодії зі 
здобувачами вищої освіти в умовах дистанційного навчання.  

Цифровізація освіти – це впровадження в освітній процес на всіх рівнях 
сучасних інформаційно-комунікаційних технологій з метою розвитку у молоді 
навичок аналізу інформації, формування критичного мислення, 
максимального використання в навчальних цілях різноманітного 
мультимедійного контенту, інтенсифікація освітнього процесу за рахунок 
застосування інтерактивних методів навчання [2]. 

Нами встановлено, що цифровізація суттєво змінює педагогічну 
майстерність викладача, вимагаючи від нього нових компетентностей та 
підходів до організації освітнього процесу. Цей вплив повинен охоплювати: 

1. Нові навички та компетентності. Викладачі повинні володіти 
цифровою компетентністю, розуміти, як користуватися інтерактивними 
платформами, створювати мультимедійний контент, використовувати 
інструменти для дистанційного навчання та аналізувати цифрові ресурси для 
вдосконалення освітніх програм. Ці навички стають невід’ємною частиною 
діяльності викладача та сприятимуть підвищенню рівня професійної 
майстерності, дозволяючи гнучко адаптуватися до змін в освітньому 
середовищі [3]. 

2. Інтерактивні методи та адаптивний підхід. Реалізація цифрових 
технологій, інтерактивних та персоналізованих засобів навчання передбачає 
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використання як віртуальних лабораторій, симуляцій, гейміфікації та чат-ботів 
для підтримки освітнього процесу. Ці ресурси дозволяють краще адаптувати 
навчальні матеріали до потреб студентів, підвищити зацікавленість та 
ефективність навчання. В умовах цифровізації педагогічна майстерність 
зростає за рахунок використання методик, орієнтованих на активне залучення 
студентів до навчання [2]. 

3. Формування нових підходів до взаємодії зі студентами. У цифровому 
середовищі викладачі мають можливість забезпечити ефективнішу 
комунікацію та зворотний зв’язок зі студентами через різні цифрові 
платформи, такі як системи управління навчанням (LMS), соціальні мережі та 
онлайн-чат. Такий формат розвитку у студентів самостійності, 
відповідальності та здатності до самонавчання вимагає від викладача 
розуміння особливостей дистанційної взаємодії, забезпечення належної 
підтримки студентам у цифровому середовищі [3]. 

4. Оцінка та аналітика. Цифрові інструменти надають нові можливості 
для оцінювання успішності студентів за допомогою автоматизованих тестів, 
онлайн-завдань та платформ з функцією аналітики даних. Це дозволить 
викладачам проводити детальний аналіз успішності студентів, визначати 
проблемні теми та вносити корективи в освітній процес на основі отриманих 
даних [2]. 

5. Виклики та адаптація педагогічної майстерності. Порядок з 
можливістю цифровізації поставить викладачів перед певними завданнями, 
такими як можливість постійного оновлення своїх знань про нові технології, 
захист даних і кібербезпеки, а також збереження балансу між технологічною 
та педагогічною складовою навчання. Вирішення цих питань є успіхом для 
розвитку педагогічної майстерності, яка в умовах цифровізації має бути 
динамічною і постійно вдосконалюватися [2]. 

Таким чином, цифровізація вимагає від викладачів нових підходів до 
педагогічної діяльності, що забезпечує підвищення якості та ефективності 
освіти. Дослідження проблем педагогічної майстерності в умовах цифровізації 
допоможе розробити рекомендації для викладачів щодо адаптації до нових 
реалій освітнього процесу, спрямованих на викладання та відповідності 
європейським стандартам. 
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ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СТАВЛЕННЯ МОЛОДІ  
ДО СТРАХУ СМЕРТІ В КОНТЕКСТІ ВІЙНИ  

 

Страх смерті є однією з найбільш фундаментальних і універсальних 
емоцій, яку відчуває кожна людина. Це почуття виникає як природна реакція 
на усвідомлення власної смертності і є важливим елементом в еволюції та 
психіці людини. На особистісному рівні страх смерті може впливати на багато 
аспектів життя індивіда, включаючи поведінку, мотивацію, стосунки та 
психічне здоров'я. У соціальному контексті, особливо в умовах війни, страх 
смерті стає ще більш вираженим і актуальним [3]. 

Причини страху перед смертю 
Звідки у людини виникає моторошний страх смерті в даний час до кінця 

не з'ясовано, хоча вважається що головними факторами, що впливають на 
прояв страху перед смертю, є вплив суспільства і спадковість. 
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